

农行南阳分行 提升业务技能 弘扬“工匠”精神

本报讯(通讯员刘延军)在刚刚结束的全省农行2019年业务技术比赛中,农行南阳分行代表队发挥出色,技高一筹,一举夺得团体项目、个人机器点钞、单指单张点钞三个项目的第一名,受到农行河南省分行表彰,这是该行争先创优的结果。

传承“能手”基因。该行始终注重把培养业务技术尖子与提高员工素质有机结合,把群众性岗位练兵作为基础性、战略性工作,通过岗前培训、赛前集训、以老带新、考评测试、定期比赛、专项激励等措施,把提升业务技能

与员工岗位晋级、职务晋升、职称评定、评优评先等挂钩,充分调动广大员工特别是青年员工学业务、练技能、做能手的内生动力。近年来,该行先后有4名员工被评为农行河南省分行“青年岗位能手”,其中1名员工已走上科级干部岗位、两名员工成长为营业网点负责人。

弘扬“工匠”精神。该行紧跟时代步伐,着力弘扬执着专注、精益求精、一丝不苟、追求卓越的“工匠精神”,精心培养各板块、各专业、各岗位的“行家里手”、“领军人才”,打造高技能人才队伍。按照“以品德、技能、业绩为主要标准,以业绩贡献为评价重点,以群众公认为基本原则”,经过公开、公正、公平推荐和评选,近年来,该行先后有1名员工被评为“中国农业银行劳动模范”,有1名青年员工被评为“豫农银工匠”,有10名员工被表彰为“宛农银工匠”。全行上下崇尚技能、尊重劳动、尊重创造、奉献为乐、建功为乐的创业氛围进一步浓厚。

培育“精业”文化。该行坚持以人为本理念,持续开展“创建学习型银行,争做知识型员工”、“创先争

优,岗位奉献”活动,并紧贴青年员工特点,举办“农行微青春”“微课堂”等活动,致力培育“敬业、精业”的职业文化,全行涌现出一大批爱岗敬业、精业奉献、勇于创新、业绩斐然的“拔尖”人才。近年来,该行先后有两名员工分别荣获农总行“百强理财师”和“十佳内训师”称号,1名员工获评农行河南省分行“十佳内训师”,精心制作的《银保基础课程之保险原理及银保产品》荣获农行河南省分行“农行好讲师,我有好课件”标准面授课程三等奖。

更新电子系统(EVUS)服务、上门签证、存款证明、个人购汇结汇、外币理财、普惠金融、“一带一路”政策信息等服务一应俱全。从签证办理、出行服务到跨境金融服务,再到专属的政策信息服务,平台服务覆盖了用户出国前、中、后各个阶段。面对用户需求的变化,中信银行

中信银行 推出“聚焦新丝路”服务专区

本报讯(特约记者武阳)日前,中信银行出国金融平台“环球一站通”率先推出“聚焦新丝路”服务专区,为国人“出国梦”提供便利通道。

在中信银行网站,出国金融平台“环球一站通:一站通达 温暖随行”的标识格外明显。点击进入“聚焦新丝路”服务专区,全球签、签证缴费、签证

更新电子系统(EVUS)服务、上门签证、存款证明、个人购汇结汇、外币理财、普惠金融、“一带一路”政策信息等服务一应俱全。从签证办理、出行服务到跨境金融服务,再到专属的政策信息服务,平台服务覆盖了用户出国前、中、后各个阶段。面对用户需求的变化,中信银行

出国金融加快业务数字化到经营数字化的步伐,整合银行内外的资源及场景,塑造全新业务生态。“环球一站通”是业内率先实现全渠道、一站式、开放式的出国金融服务平台。“聚焦新丝路”专区作为“环球一站通”平台的特色服务,可以更好地满足用户综合化的出国需求。

洛阳银行 定期储蓄月月领息

洛阳银行推出“尊享存A”和“农享存”理财产品。“尊享存A”定期储蓄产品上线,20万元起存,年利率达4.3%,一次存入,月月领息,客户办理业务还可赢积分。洛阳银行“农享存”定期储蓄产品,1万元起存,年利率达4.125%,提前支取靠档计息,支取更灵活,收益有保障。

详询洛阳银行各营业网点,财富专线 0377-60878688、61383677、62759008、63326896。⑩4 (赵植森)

邮储银行南阳市分行 金融知识进校园

本报讯(记者包蕾 通讯员鞠凤培)为进一步引导在校学生合理选择、使用金融产品和金融业务,增强金融风险防范意识和金融安全意识,邮储银行南阳市分行主动对接高校,开展金融知识专题宣传活动。

5月29日、30日下午,邮储银行南阳市中心支行分别走进南阳师院、南阳理工学院开展送金融知识进校园活动。该行结合新时代大学生的生活学习习惯、金融需求和消费心理,帮助大学生培养财务管理意识,了解自身的财务状况和消费能力,杜绝攀比消费、盲从消费、炫耀消费;引导大学生辨别正规金融机构,了解正规金融产品和服务,并自觉抵制“校园贷”、“现金贷”。活动期间,该行发放宣传小礼品100份、宣传折页500份。⑩4

人行河南油田支行 新版个人信用报告释疑

本报讯(通讯员王胜武 聂新芳)针对社会上人们对新版个人信用报告关注的热点问题,人行河南油田支行积极回应,为公众答疑解惑。

该行说,新版信用报告虽然增加“共同借款”信息采集内容,但共同借款的认定,是基于金融机构与借款人合同中明确的借款人信息,而不是把夫妻两人作为共同借款人,除非合同明确夫妻两人均为借款人。新版个人信用报告设计展示“5年还款记录”,包括正常还款记录和不良记录,其目的在于更好地展示信息主体的信用状况,帮助公众积累信用财富,促进获得融资。新版信用报告设计了水、电、电信等公用事业缴费信息的展示格式,但尚未开始采集。目前新版信用报告上线使用并无明确时间表,现在金融机构和社会公众查询时还沿用现有信用报告。⑩4

内乡农商银行 收缴假币显成效

本报讯(通讯员胡克 杜宽抗)在内乡农商银行城镇支行,一位50多岁的客户在柜台办理存款业务时,临柜工作人员确认她所存入的23张百元钞票全部为假钞。

内乡农商银行安全保卫部人员赶到现场确认后,拨打110报警。这位妇女说,她是替居住在偏僻乡下的母亲来存款的,前几天有一对夫妇下乡收购药材时给母亲药材款,并将母亲保管的零币进行兑换,很可能是被兑换过程中被调包。目前,假钞已被内乡农商银行城镇支行收缴。⑩4

浙川农信社 为“三夏”生产“添绿”

本报讯(通讯员张红阳 罗尔豪)浙川农信社以助推“三夏”生产科技化、绿色化为重点,加大信贷投放力度,提升服务效能,截至5月末,该社累计发放“三夏”生产贷款1.55亿元,较去年同期多发放1300万元。

该社组建服务“三夏”工作队,建立完善“三夏”金融需求档案,做好“三夏”信贷服务。在做好农户购买化肥、良种、农药等“三夏”生产资料资金的

同时,该社加大对规模化生产主体和农户购置生产机械的资金支持力度,发放贷款1900余万元支持农户购置收割机、打包机等各类机具300多台(套)。为强化推动农村增绿,该社把农机具是否达到国家排放标准作为信贷支持依据,凡用于购买环保收割机械、排灌机械等“三夏”生产机具的贷款申请优先受理,推动“三夏”生产实现环保绿色。

南阳市农信社系统 运动会上获佳绩

本报讯(通讯员刘真珍)南阳市银行业协会举办第一届“银杯杯”趣味运动会,南阳市农信社系统组织30余人积极参加,在多个项目的比赛中喜获佳绩。

乒乓球参赛选手奋勇争先;羽毛

球参赛选手激烈奋战,勇闯前八强;小三项比赛,绑腿跑比赛夺得冠军,夹球跑游戏获团体第三名,袋鼠跳游戏也取得了优异的成绩;象棋比赛取得了第三名的好成绩。

以上成绩的取得,与南阳市农信

情系乡村群众 助力金融扶贫

——记中行南阳分行扶贫干部李杞

特约记者 姚恒

2017年3月,李杞由中行南阳分行派往南召县马市坪乡白果树村任第一书记兼驻村工作队队长。两年多来,李杞把白果树村当成自己的家,为村民办实事,解难题,做群众的知心人和贴心人。截至2018年底,白果树村已脱贫84户222人,危房改造25户,易地搬迁18户,2019年确保全村实现整体脱贫的基础已经夯实。

用心丈量,吃透民情。白果树村是个深山重点贫困村,人均年收入不足

1500元,有51户333名贫困群众。李杞积极争取涉农资金300余万元,硬化村组道路4公里,修建漫水桥一座、文化广场一个、公厕一个,安装太阳能路灯55盏、垃圾箱25个,粉刷墙体1.1万平方米,新增健身器材8套,白果树村的基础设施得到了完善。

智志双扶,助力脱贫。李杞利用白果树村的地理优势,鼓励有劳动能力的贫困户发展家庭养殖,牛、羊、黑猪养殖,拓宽了增收门路。为保证贫困户持续增收,争取上级部门在白果树村新建光伏电站一座,目前已经并网

发电,惠及贫困户60户,每户每年增收2000元以上。驻村工作队协商引进肠衣加工项目,该项目计划投资200万元,项目建成后可提供200个就业岗位,将有效带动贫困户脱贫。

付出真情,赢得民心。贺德六,女儿在县城高中上学,李杞和队友每月资助500元,直至大学毕业;王新朝,妻子患尿毒症,儿子外出务工几年未归,李杞帮他联系到一家物流公司,有了稳定的收入来源,并经多方努力找回了他的儿子,重燃了他对生活的希望……

合理配置资产

□ 范冰

投资性资产是“钱生钱”的主力,要在资产配置的大思路下,找到适合自己的资产比例,将资金分散配置于股权、债权、另类资产中,通过长期投资,在降低组合投资风险的前提下,追求合理的收益率。为确定适合自己的资产配置,投资者要科学评估自己,不同年龄、不同投资经验的人,能够承受风险的能力是不同的,不同的家庭生命周期,也会影响投资者的风险承受能力。首先投资者应该客观评估自己的风险承受能力,找出自己承担的风险最大值,借此找到自己投资性资产比例的最优解,然后要学会挑选不同的理财产品,找到既可以满足投资门槛,又具备高“投资性价比”的产品,力求省心省力。找到最适合的资产配置比例,有助于抵御风险、完成理财目标。

要注意定期进行资产配置再平衡,将出现偏差的资产调整至合理比例。对于出现亏损的产品,需要分析亏损的原因,以此来降低风险,保证正常的理财收益。⑩10

金融杂谈

业务推荐

交通银行

信贷产品期限活

“线上抵押贷”是交行为支持中小企业发展,推出的基于客户真实经营背景下,有优质资产抵押的便捷化信贷支持产品,利率最低可执行至基准利率,最长贷款期限5年;全线上审批,无评估费及其他附加费用。

“税融通”是交行推出的纯信用类贷款产品(免抵押、免担保),以借款申请人的经营实体在税务机关申报、记录的纳税数据作为额度核算主要依据,额度高(单户最高300万元)、审批便捷(纯线上申请无纸化操作,最快3分钟贷款即可到账)、利率低(年息最低4.96%)。详询:王经理:18537758077、黄经理:15672750237。⑩4 (王冰)

光大银行

“房抵快贷”助小微

本报讯(记者范冰 特约记者程斌)光大银行“房抵快贷”是为小微客户量身定制的抵押贷款业务,助力小微企业成长,在资料齐全、调查充分的情况下,“房抵快贷”1~3个工作日便可完成审查审批,取得不动产权登记回执后即可放款。

“房抵快贷”可用于抵押房产范围较大,小微企业主既可抵押本人名下的房屋,也可抵押配偶、父母、子女名下的房产。“房抵快贷”最高授信额度1000万元,最长授信期限20年。在还款方式上,“房抵快贷”提供按月等额/等额、先1至36个月还息后按月等额/等额、按月还息按季/半年/年还本等多种方式,有利于小微客户更灵活地选择还款方式,更高效地利用资金。更多信息详询:分行营业部63736639、中州路支行63736750、七一路支行63736771、人民路支行63736663、卧龙路支行63736800。⑩4

工商银行

一触即贷更便捷

本报讯(记者包蕾 特约记者蒋红升)工行南阳分行创新金融产品,推出“小微e贷”、“e抵快贷”助力小微企业脱离资金困境。

“小微e贷”系列产品是工行运用大数据及互联网技术为个体工商户、小微企业主在线发放的信用贷款,目前已研发推广运用于结算场景的“结算贷”、以线上个人申请为主的“经营快贷”以及以缴税为依据的“税务贷”。其中,“结算贷”是基于客户对公结算账户在该行累积的结算信用测算额度,由系统主动推送。“经营快贷”全程线上自主办理,不用抵押担保,满足客户高频、小额的资金需求,客户可通过手机银行自助申请,全程线上操作,一触即贷,便捷高效,期限内利率随借随还。“e抵快贷”是工行为小微企业主及个体工商户提供的房产在线抵押贷款业务,具有线上操作、押品在线评估、业务智能化审批等特点,可为借款人一次性核定循环借款额度,额度最长使用期可达10年,单笔贷款期限最长可达12个月。⑩4

理财非存款 投资需谨慎

人行南阳市中心支行

加速办理小微企业 普惠性退税业务

本报讯(通讯员孙伟 王聚伟 张白冰)人行南阳市中心支行紧密组织,加强协调,做深做细小微企业普惠性退税工作。

人行国库迅速调集力量,开设退税绿色通道,优先处理小微企业普惠性退税业务。全市国库业务人员加班加点,积极配合税务部门高效地做好全市17家税务分局小微企业普惠性退税工作。截至2019年5月底,全市共办理小微企业退税1.35万笔,合计金额达3700万元,退税进度达99.9%。⑩4

邓州农商银行

举办“爱心书屋”捐赠活动

本报讯(记者范冰 通讯员史德生 杨易辰)5月30日,邓州农商银行在赵集镇黑白洼小学举办“爱心书屋”捐赠活动,捐赠的图书、书包、文具及学习用品价值2万余元,改善了小学生们的阅读环境。

黑白洼村属于贫困村,学生家庭普遍比较困难,学校现有图书多数已陈旧过时。为满足学生们的阅读需求,在前期充分调查摸底之后,邓州农商银行将黑白洼小学纳入“爱心书屋”建设名单。本次捐赠的图书、书包、文具及学习用品,由邓州农商银行员工按照小学生的兴趣特点精心挑选,深受学生喜爱。

该行相关负责人表示,要充分发挥“爱心书屋”在培养学生阅读兴趣、帮助学生成长成才方面的积极作用,希望通过此次捐赠活动,更多的爱心人士可以加入关爱贫困学子的行列。

该行在发展业务的同时,不忘履行社会责任,大力开展金融精准扶贫工作,近年来为贫困村、贫困户捐款捐物,送致富信息和技能,提供便利的信贷金融服务,向贫困地区奉献爱心等,赢得了社会的广泛赞誉,树立了企业的品牌形象。⑩10